



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ

ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел.: (0472) 33-43-43, факс: (0472) 33-45-30
E-mail: uon.choda@gmail.com, код ЄДРПОУ 02141265

від 11 03 2022 р. № 72/02/11-01-28 На № _____ від _____ 20__ р.

Черкаська обласна рада

Про хід виконання обласної цільової програми „Інноваційні школи Черкащини“ на період до 2023 року

992/01-123
15.03.2022

На виконання рішення обласної ради від 07.10.2016 № 9-2/VII (зі змінами) про обласну цільову програму „Інноваційні школи Черкащини“ на період до 2023 року (далі – Програма) Управлінням освіти і науки облдержадміністрації постійно здійснюється моніторинг щодо реалізації заходів Програми.

В області функціонує 29 інноваційних шкіл.

У 2021 році в рамках програми Президента „Велике будівництво“ за рахунок коштів субвенції ДФРР для 1 інноваційної школи виконано роботи з утеплення фасадів, заміною віконних блоків (Смілянська загальноосвітня школа I-III ступенів № 11 Смілянської міської ради). В 1 закладі (Золотоніська гімназії ім. Склярєнка Золотоніської міської ради) введено в експлуатацію критий басейн. На території 1 інноваційної школи (Тальнівський навчально-виховний комплекс „Загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 – гімназія Тальнівської міської ради“) збудовано футбольне поле з поліуретановим покриттям, легкоатлетичними доріжками і трибунами.

За рахунок субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію програми „Спроможна школа для кращих результатів“ реалізовано (та в стадії реалізації) 5 проєктів для інноваційних шкіл, зокрема:

- утеплення фасаду, заміна покрівлі, капітальний ремонт внутрішніх приміщень зі створенням мотивуючого простору (Уманська загальноосвітня школа I-III ступенів № 3 Уманської міської ради);

- капітальний ремонт покрівлі та завершується реконструкція автономної котельні (комунальний опорний заклад „Лисянський навчально-виховний комплекс „загальноосвітня школа I-III ступенів № 1 - гімназія – дошкільний навчальний заклад“ Лисянської селищної ради“);

- проводяться роботи з капітального ремонту покрівлі та заміни віконних блоків (опорний навчальний заклад „Іваньківська загальноосвітня школа I-III ступенів Іваньківської сільської ради“).

Протягом 2021 року проведено капітальний ремонт дахів будівель 5-ти інноваційних закладів освіти (Жашківська спеціалізована школа № 1 Жашківської міської ради, Червонослобідський заклад загальної середньої

освіти I-III ступенів №1 Червонослобідської сільської ради, комунальний заклад „Степанецький ліцей – опорний заклад загальної середньої освіти“ Степанецької сільської ради, Чернобаївська загальноосвітня школа I-III ступенів №1 Чернобаївської селищної ради, опорний заклад загальної середньої освіти I-III ступенів „Монастирищенський „Ліцей „Ерудит“ Монастирищенської міської ради).

Капітальний ремонт внутрішніх систем опалення проведено у 2-х закладах (Смілянський навчально-виховний комплекс „Загальноосвітня школа I-III ступенів №3-колегіум“ Смілянської міської ради, Тальнівський навчально-виховний комплекс „Загальноосвітня школа I-III ступенів №1 – гімназія“ Тальнівської міської ради).

Інженерні мережі водогону, каналізації внутрішніх туалетів за сучасними технологіями, що суттєво економить енергоресурси, виконано у 8-ми інноваційних школах.

У 3-х закладах проведено комплекс робіт з протипожежного захисту (опорний заклад освіти „Верхняцький ліцей“ Христинівської міської ради, опорний заклад освіти „Балаклеївський ліцей імені Євгенії Гуглі“ Балаклеївської сільської ради, Авторській О.А.Захаренка середній загальноосвітній школі I-III ступенів с. Сахнівка Набутівської сільської ради).

Капітальний ремонт їдальні та харчоблоку із заміною усіх інженерних мереж, перепланування приміщень, відповідно до сучасних вимог щодо організації харчування учнів виконано у 1 закладі (Червонослобідська загальноосвітня школа I-III ступенів №1 Червонослобідської сільської ради).

У 4-х закладах виконано роботи із капітального ремонту вимощення по периметру будівель, улаштування входних груп, ганків, пандусів та благоустрій територій з укладанням тротуарної плитки (Чигиринський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів №1 ім. Б. Хмельницького Чигиринської міської ради, Черкаська гімназія №9 імені О.М. Луценка та Перша міська гімназія Черкаської міської ради, Золотоніська гімназія ім. С. Д. Скляренка Золотоніської міської ради).

У кожному інноваційному закладі освіти проведено поточні ремонти навчальних кабінетів та інших приміщень, відповідно до сучасних вимог Санітарного регламенту.

У 2021 році комунальним навчальним закладом „Черкаський обласний інститут післядипломної освіти Черкаської обласної ради“ (далі – КНЗ ЧОІПОПП ЧОР) підготовлені відеофільми про результати роботи інноваційних шкіл, які розміщені на сайті КНЗ ЧОІПОПП ЧОР та демонструвалися на обласному телебаченні.

Підготовлено матеріали для науково-методичного журналу „Педагогічний вісник“ щодо інноваційного виміру розвитку закладів освіти. До роботи долучені усі заклади освіти-учасники Програми, які у своїх публікаціях висвітлювали питання щодо інноваційних процесів розвитку закладів освіти, нововведення, пріоритетні напрямки; методів роботи педагогічних працівників,

системи управління; реалізації моделі та програми свого розвитку, покращення матеріально-технічної бази; кінцевого результату інноваційної діяльності.

У квітні 2021 року на базі Черкаської гімназії №9 ім. О. М. Луценка Черкаської міської ради проведено організаційно-настановчу конференцію для закладів освіти-учасників Програми під час якої обговорили питання щодо реалізації Програми на період до 2023 року, ознайомилися з освітнім середовищем означеної гімназії, відвідали інноваційну STEM-лабораторію, кабінети географії, фізики, математики, познайомилися з кадетами й паняночками, оглянули можливості робототехніки.

У травні 2021 року для учасників Програми була проведена презентація проєкту „Безпечна та ефективна школа“.

23-24 червня 2021 року проведено обласну конференцію-громадського захисту інноваційними школами Черкащини стратегії, моделей і програм свого розвитку.

1 липня 2021 року на базі КНЗ ЧОІПОПШ ЧОР відбулася презентаційна панель програми розвитку інноваційних шкіл Черкащини.

15 грудня 2021 року на базі навчально-тренінгового центру STEM-освіти КНЗ ЧОІПОПП ЧОР відбулась навчально-презентаційна студія „STEM як освітній ресурс Нової української школи“.

У 2021 році був підготовлений спецвипуск журналу «Педагогічний вісник» присвячений досвіду реалізації обласної цільової програми „Інноваційні школи Черкащини“.

Працівниками КНЗ ЧОІПОПП ЧОР для директорів інноваційних закладів у квітні-червні підготовлено та проведено тренінг „Методика формування медіаграмотності особистості“.

Педагогічні працівники інноваційних шкіл вивчають і впроваджують передовий досвід з питань інноваційної діяльності, беруть участь у конференціях, семінарах, Інтернет-заходах, у вебінарах на платформах „На урок“, „РУХ освіта“, „Дистанційна Академія“, на платформі тренінгів та вебінарів для працівників освіти ПИФА, онлайн-курсах на платформах „Всеосвіта“, „Prometheus“, „HUMAN“, „EdEra“, „Атомс“, „Освіторія“, онлайн-журналу „Зарубіжна література в школах України“, онлайн-навчанні в інтерактивній школі творчого вчителя видавництва „Ранок“, онлайн-педраді центру сучасної педагогіки „Освітній маркер“, онлайн-конференціях від MacmillanEducation, в навчально-методичних тренінгах від Express Publishing, вебінарах та тренувальних програмах від Британської Ради та в міжнародному проєкті „Onlineauthor'seducationalELcourses: developing, conductingandpromotion“. З метою поширення власного досвіду використовують можливості медіа-простору, друкованих засобів масової інформації, виставок і конкурсів професійної майстерності.

У інноваційних школах діють проєкти „Інтелект України“, „Розумники“, „Відкривай Україну“, „Вчи.юа“. У 6 інноваційних школах проводилися літні мовні табори. Військово-патріотичний табір та центри сім'ї та раннього розвитку дитини діють у 2 закладах.

Інноваційні школи беруть участь у 24 проектах міжнародного рівня та 18 – всеукраїнського рівня.

Електронна бібліотека створена у 4 школах. Інклюзивна освіта запроваджена у 2 закладах. 2 заклади надають волонтерську допомогу для безпритульних тварин.

9 інноваційних шкіл протягом 2017-2021 років брали участь у Міжнародних освітянських виставках „Сучасні заклади освіти“, „World Edu“ та отримали 9 золотих, 4 – срібних, 4 – бронзових медалей, 4 Кубки і 4 дипломи.

Для поліпшення якості регіональної системи освіти, сприяння створенню механізму її стійкого інноваційного розвитку в рамках виконання Програми 24 інноваційні школи на умовах співфінансування (50 % – кошти обласного бюджету, 50 % – кошти місцевих бюджетів) оснащено інформаційною системою „Безпечна та ефективна школа“, яка складається з терміналу контролю доступу для учнів і співробітників закладу (з вимірюванням температури, ведення класних журналів та щоденників), локальної бази даних та збереження інформації у хмарному середовищі.

За період з 2016 року в рамках Програми 28 шкіл оснащено мультимедійними засобами навчання з програмним забезпеченням та придбано сучасне комп'ютерне обладнання й інтерактивні комплекси для 140 кабінетів фізики, хімії, біології, іноземної мови, математики, географії, майже 300 комп'ютерів. 19 інноваційних шкіл забезпечені наборами ЛЕГО.

У 2021 році використано 37,2 млн. грн., зокрема, з обласного бюджету – 1,9 млн. грн., з місцевих бюджетів – 20,6 млн. грн., за рахунок коштів субвенції на соціально-економічний розвиток – 4,4 млн. грн., з інших джерел – 9,3 млн. грн.

Загалом 2017-2020 роках на інноваційні школи використано 147,9 млн. грн., зокрема, з обласного бюджету – 24,8 млн. грн., із місцевих бюджетів – 75,5 млн. грн., за рахунок коштів субвенції на соціально-економічний розвиток – 12,8 млн. грн., коштів субвенції „Нова українська школа“ – 20 млн. грн., з інших джерел – 17,2 млн. грн., за рахунок коштівДФРР – 8,35 млн. грн., за рахунок залишку освітньої субвенції – 11,7 млн. грн., за рахунок інших субвенцій – 2,6 млн. грн.

Робота щодо виконання Програми на період до 2023 року продовжується.

Начальник



Валерій ДАНИЛЕВСЬКИЙ